

На Ставрополье юные финансисты сразились на чемпионате по финболу

10.04.2018, 11:19 Ставропольский край



Накануне в крае стартовала IV Всероссийская неделя финансовой грамотности для детей и молодёжи. Марафон мероприятий запустил чемпионат по финболу, который прошёл в формате командной интеллектуальной игры.

Викторина развернулась сразу на нескольких площадках краевого центра: во Дворце детского творчества и государственном аграрном университете. Ребята смогли проверить знания в области управления капиталами и блеснуть эрудицией, отвечая на спортивные вопросы.

На протяжении следующих дней участников недели финансовой грамотности ждут тематический КВН, конкурс театральных миниатюр в исполнении студентов, открытые уроки и лекции от ведущих финансистов и другие занятия.

Записаться на любое мероприятие можно на сайте www.вашифинансы.рф.

Напомним, 22 апреля в Ставрополе пройдёт Всероссийский форум «Andre-Art», а в Железноводске в конце мая развернётся исторический фестиваль со средневековыми боями, мастер-классами, ярмарками и концертом.